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Le percentuali del sondaggio non sono state così vicine come quelle per il referendum che
ha votato contro la ristrutturazione del sito Messe Essen, dove una “maggioranza” del 50,4
per cento ha votato per il no, ma anche in questo caso non c’è una maggioranza chiara. Il
sondaggio condotto in Germania da Neue Reifenzeitung, chiedeva di votare la preferenza
tra la sede attuale della fiera, Essen, e la prossima designata, Colonia. Solo una minima
maggioranza, il 54%, ha votato a favore di Colonia, mentre i votanti a favore di Essen soto
stati ovviamente il rimanente 46%. Il tutto su 390 voti complessivi.
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